



TAM-753/1-PN/46-2015

Rybnik, dnia 02.09.2015 r.

Do Wykonawców uczestniczących
w postępowaniu o udzielenie zamówienia

WYJAŚNIENIE – MODYFIKACJA 1

W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA:

dostawę kardiomonitorów - 2 sztuki (zamówienie: TAM-753-PN/46-2015)
ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych
w dniu 18.08.2015 r., pod nr 122585 - 2015

W związku z wniesionymi przez wykonawców zapytaniem, zamawiający udziela poniższych odpowiedzi. Ponadto zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje.

Pytanie 1: „Dotyczy: Dostawa kardiomonitorów – 4 sztuki (zamówienie TAM-753-PN/46-2015)

- **Parametry – Pkt. 13-** Czy Zamawiający dopuści do przetargu nieposiadający prezentacji na ekranie krótkich trendów odpowiadających wyświetlanym krzywym? Oferowany kardiomonitor posiada pamięć trendów graficznych i tabelarycznych dostępnych poprzez menu systemowe.”

Zamawiający zwraca uwagę, że zamówienie obejmuje 2, a nie 4 sztuki kardiomonitorów.

Pytanie 2: „>>>Pomiar EKG :

- zakres częstości rytmu serca min. 15-300 bpm

- dokładność pomiaru częstości rytmu serca nie gorsza niż +/- 1%<<

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy kardiomonitor z zakresem częstości rytmu serca 30-300 bpm oraz o dokładności pomiaru +/- 5 % ?”

Odpowiedź 1 i 2: Zamawiający nie zmienia wymagań specyfikacji istotnych warunków zamówienia – nie dopuszcza zaoferowania asortymentu opisanego w powyższych pytaniach.

Pytanie 3: „>>>Pomiar saturacji (SpO2):

- zakres pomiaru pulsu min.: 30-250 / min. <<

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy kardiomonitor z zakresem pomiaru pulsu 25-240 bpm?”

Odpowiedź 3: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów. W przypadku zaoferowania takiego rozwiązania należy stosowną zmianę nanieść w załączniku nr 1.2 w pozycji II.8 w kolumnie: „Wymagane funkcje / parametry”.

Pytanie 4: „>>>Pomiar ciśnienia krwi metodą nieinwazyjną (NIBP):

- wyświetlanie wartości ciśnienia: skurczowe i rozkurczowe oraz częstość pulsu <<

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy kardiomonitor wyświetlający ciśnienie skurczowe i rozkurczowe oraz średnie bez prezentacji częstości pulsu? Pragniemy zaznaczyć że parametr częstości pulsu jest już realizowany przy pomocy czujnika SpO2 oraz EKG.”

Odpowiedź 4: Zamawiający nie zmienia wymagań specyfikacji istotnych warunków zamówienia w powyższym zakresie – nie dopuszcza zaoferowania asortymentu opisanego w pytaniu.

Telefony:

Centrala: 032 42-91-000 Główny Księgowy: 032 42-91-299 Dział Zamówień Publicznych: 032 42-91-287

Sekretariat: 032 42-91-251 Dział Organizacyjny: 032 42-92-613 Dział Zaopatrzenia: 032 42-91-214

Fax: 032 42-28-272

Ponadto zamawiający modyfikuje załącznik nr 4 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia („Wzór umowy”) – jego aktualne brzmienie stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

Załącznik:

1. Załącznik nr 4 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia („Wzór umowy”) – aktualne brzmienie.

Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, aktualny pozostaje również termin składania ofert ustalony do dnia 07.09.2015 r. do godziny 09.00 oraz termin otwarcia ofert (w tym samym dniu o godzinie 09.30).

Egz.:

1. adresat.
2. aa.